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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση της
Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρατίας και
της Κυβέρνησης των Ηνωµένων Αραβικών Εµιράτων για την προώ-
θηση και αµοιβαία προστασία των επενδύσεων»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
συνήλθε στις 19 Ιανουαρίου 2016, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία
του Αντιπροέδρου αυτής, κ. Δηµητρίου Εµµανουηλίδη, µε αντικείµε-
νο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργεί-
ου Εξωτερικών «Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης
της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Κυβέρνησης των Ηνωµένων Α-
ραβικών Εµιράτων για την προώθηση και αµοιβαία προστασία των ε-
πενδύσεων».
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Υφυπουργός Εξωτερικών, κ. Δηµή-

τριος Μάρδας.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Συµεών Μπαλλής, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρα-
τίας, κ. Σάββας Αναστασιάδης, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συν-
δέσµου – Χρυσή Αυγή, κ. Νικόλαος Κούζηλος, ο Ειδικός Αγορητής
της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. – ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Αθανά-
σιος Θεοχαρόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµ-
µατος Ελλάδας, κ. Αθανάσιος Βαρδαλής, ο Ειδικός Αγορητής του
«Ποταµιού», κ. Σπυρίδων Δανέλλης, ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ.
Κωνσταντίνος Κατσίκης και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κε-
ντρώων, κ. Ιωάννης Σαρίδης.  
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο

Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. –
ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», ο Ειδικός Αγορητής
των Ανεξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµ-
µαχία και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων εισηγήθηκαν
την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του
Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή επιφυλάχθηκε για την τελική το-
ποθέτησή του  κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στη Βουλή, ε-
νώ ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το
καταψήφισε.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υπο-

θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των
Ειδικών Αγορητών προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως
άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και
εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 19 Ιανουαρίου 2016
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